Privacy policy Oxydent B.V.

The information we may collect:

→ You do not have to provide Oxydent B.V. personal information to use most of this website.

However, you may choose to do so on various sections of our website, including:

- → Availability function (we need your email address)
- → Order or Quote function (we need the requested details to be able to make a quotation or process your order)

How we use your personal information:

→ Oxydent B.V. will use your information to process your orders and inquiries, to improve our service and for administration.

We store your details:

- → In our e-mail (such as Google contacts)
- → In our administration program (CRM)
- → In our telephone device (number and name)
- → On our server, you can update and change the data in your portal after login.

Third parties that may store your details after you have placed an order with us:

- → Government (tax administration, import and export documents)
- → Transportation companies (transport documents)
- → Insurance company (if needed and only after your consent)
- → Bank, for payments and due diligence.

How we use your personal information:

- → Oxydent B.V. will use your information to process your orders and inquiries, to improve our service and for administration.
- → Oxydent B.V. will not pass your personal information on to anyone else without your prior consent.

Your rights and responsibilities

- → It is your responsibility to ensure that your personal details are accurate and up to date and to inform us of any changes that need to be made.
- → You have the right to request details of the information Oxydent B.V. holds about you upon written request. ¹

¹ Oxydent B.V. Email: <u>sales@oxfil.com</u> & <u>info@oxydent.nl</u>